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questionários
POLICIAIS DA CIPP – 1º SEMESTRE 2015

ACOMPANHAMENTO E AVALIAÇÃO DA IMPLANTAÇÃO DA 1ª. COMPANHIA 
INTEGRADA DE POLICIAMENTO DE PROXIMIDADE – 6º BPM/RJ (Tijuca e Grajaú)



Quantas vezes, desde o início do policiamento, no 
seu subsetor, o senhor:
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Prendeu alguém (n=76)
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Apreendeu menor de idade (n=75)



Quantas vezes, desde o início do policiamento, no 
seu subsetor, o senhor:
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Empunhou arma de fogo (n=73)
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Disparou arma de fogo (n=77)



Quantas vezes, desde o início do policiamento, no 
seu subsetor, o senhor:
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Algemou alguém (n=77)
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Utilizou spray de gengibre (n=77)



Quantas vezes, desde o início do policiamento, no 
seu subsetor, o senhor:
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Utilizou taser (n=77)
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Abordou e revistou alguém na rua 
(n=78)



Quantas vezes, desde o início do policiamento, no 
seu subsetor, o senhor:
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Encaminhou pessoas para a Delegacia 
(n=75)
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Fez visitas a estabelecimentos 
comerciais (n=78)



Quantas vezes, desde o início do policiamento, no 
seu subsetor, o senhor:
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Fez visitas a escolas (n=78)
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Fez visitas a ONGs e outras entidades 
sociais (n=78)



Quantas vezes, desde o início do policiamento, no 
seu subsetor, o senhor:
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Participou de reuniões com moradores 
(n=78)
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Participou de reuniões com 
organizações sociais (n=78)



Quantas vezes, desde o início do policiamento, no 
seu subsetor, o senhor:
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Atendeu a chamado de morador no 
telefone funcional (n=78)
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Deu informações para pessoas na rua 
(n=75)



Quantas vezes, desde o início do policiamento, no 
seu subsetor, o senhor:
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Foi chamado para intervir em um 
conflito (n=76)
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Mediou um conflito (n=77)



Quantas vezes, desde o início do policiamento, no 
seu subsetor, o senhor:
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Recebeu informação de pessoas no seu 
subsetor(n=77)
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Recebeu elogio de pessoas no seu 
subsetor (n=76)



Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu 
subsetor, durante o seu horsubsetor, durante o seu horsubsetor, durante o seu horsubsetor, durante o seu horáááário de servirio de servirio de servirio de serviçççço, desde a o, desde a o, desde a o, desde a 
implantaimplantaimplantaimplantaçççção da CIPP?  ão da CIPP?  ão da CIPP?  ão da CIPP?  
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Tráfico de drogas (n=73)
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Porte ilegal de armas (n=74)
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Perturbação do sossego (n=73)
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Violência doméstica (n=72)

Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu 
subsetor, durante o seu horsubsetor, durante o seu horsubsetor, durante o seu horsubsetor, durante o seu horáááário de servirio de servirio de servirio de serviçççço, desde a o, desde a o, desde a o, desde a 
implantaimplantaimplantaimplantaçççção da CIPP?  ão da CIPP?  ão da CIPP?  ão da CIPP?  
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Desacato (n=75)
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Rixas, vias de fato (n=73)

Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu 
subsetor, durante o seu horsubsetor, durante o seu horsubsetor, durante o seu horsubsetor, durante o seu horáááário de servirio de servirio de servirio de serviçççço, desde a o, desde a o, desde a o, desde a 
implantaimplantaimplantaimplantaçççção da CIPP?  ão da CIPP?  ão da CIPP?  ão da CIPP?  
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Homicídios (n=73)
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Roubos (n=77)

Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu 
subsetor, durante o seu horsubsetor, durante o seu horsubsetor, durante o seu horsubsetor, durante o seu horáááário de servirio de servirio de servirio de serviçççço, desde a o, desde a o, desde a o, desde a 
implantaimplantaimplantaimplantaçççção da CIPP?  ão da CIPP?  ão da CIPP?  ão da CIPP?  
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Furtos (n=75)
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Ocorrências de Trânsito (n=74)

Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu 
subsetor, durante o seu horsubsetor, durante o seu horsubsetor, durante o seu horsubsetor, durante o seu horáááário de servirio de servirio de servirio de serviçççço, desde a o, desde a o, desde a o, desde a 
implantaimplantaimplantaimplantaçççção da CIPP?  ão da CIPP?  ão da CIPP?  ão da CIPP?  
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Posse e uso de drogas (n=73)
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Conflito entre moradores (n=72)

Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu 
subsetor, durante o seu horsubsetor, durante o seu horsubsetor, durante o seu horsubsetor, durante o seu horáááário de servirio de servirio de servirio de serviçççço, desde a o, desde a o, desde a o, desde a 
implantaimplantaimplantaimplantaçççção da CIPP?  ão da CIPP?  ão da CIPP?  ão da CIPP?  
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estabelecimentos (bares, clubes, escolas, 

etc.) (n=75)
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Contravenção penal (n=74)

Nota: Não foram registradas ocorrências envolvendo violência sexual no período.

Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu Quantas vezes aconteceram as ocorrências abaixo no seu 
subsetor, durante o seu horsubsetor, durante o seu horsubsetor, durante o seu horsubsetor, durante o seu horáááário de servirio de servirio de servirio de serviçççço, desde a o, desde a o, desde a o, desde a 
implantaimplantaimplantaimplantaçççção da CIPP?  ão da CIPP?  ão da CIPP?  ão da CIPP?  



Pedimos que o senhor avalie sua satisfação atual em 
relação aos seguintes itens:
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Escala (n=77)
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Esquema de alimentação (n=76)



Pedimos que o senhor avalie sua satisfação atual em 
relação aos seguintes itens:



Pedimos que o senhor avalie sua satisfação atual em 
relação aos seguintes itens:



Pedimos que o senhor avalie sua satisfação atual em 
relação aos seguintes itens:
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Uniformes (n=64)



Pedimos que o senhor avalie sua satisfação atual em 
relação aos seguintes itens:
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Remuneração (n=64)
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Formação recebida para atuar na CIPP 
(n=75)



Pedimos que o senhor avalie sua satisfação atual em 
relação aos seguintes itens:
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Relação com os policiais da CIPP (n=78)
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Relação com o policial da sua dupla 
(n=77)



Pedimos que o senhor avalie sua satisfação atual em 
relação aos seguintes itens:
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(n=78)
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PRIMEIRO QUESTIONÁRIO (160 respostas)
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Como se sente em participar desse projeto?

74 respondentes116 respondentes
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SEGUNDO QUESTIONÁRIO (n=77)

Comparando com o policiamento em viatura, o trabalho de 
patrulha a pé no subsetor, em contato direto com a 
população, é: 



Quanto ao resultado na redução dos problemas da área, o 
trabalho da CIPP, comparado com o policiamento 
tradicional, é:
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Acredita que a maioria dos moradores 
do seu subsetor percebe que o trabalho 

da polícia na área mudou? (n=77)
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Como acha que a maioria dos 
moradores do seu subsetor se sente 
após a implantação da CIPP? (n=74)
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Como acha que a maioria dos 
moradores do seu subsetor avalia o 
trabalho da polícia da CIPP? (n=77)


